



DORIAN, S.B

Doriane, ovo je tvoja posljednja godina u OŠ Viktora Cara Emina, pamtit ćeš je i po uspjehu koji si ostvario, reci nam nešto o tome.

Sudjelovao sam na školskom natjecanju iz fizike, povijesti, biologije i kemije. Na županijskoj razini natjecao sam se iz biologije gdje sam zauzeo 15. mjesto i na natjecanju iz kemije gdje sam bio prvi te sam stoga otišao na državno natjecanje na kojem sam osvojio 5. mjesto.

Kako tvoja obitelj, učitelji i prijatelji gledaju na tvoj uspjeh? Peti u državi to je stvarno lijep rezultat!

Obitelj, učitelji i prijatelji su ponosni i sretni jer se moj trud isplatio. U ovom rezultatu velike zasluge ima moja profesorica i mentorica Anđelka Zrakić – Potkonjak.

Što te privuklo kemiji, predmetu koji je većini učenika prilično težak?

Kemija me zainteresirala svojom raširenošću u modernom svijetu, u biti današnji život ne bi bio ovakav bez kemije. Evo primjera: zamislite svijet bez plastike, polimernog materijala koji je dobiven udruživanjem manjih u veće molekule ili primjerice Aspirina (lijek) i raznih mirisa koji su po kemijskom sastavu esteri (mirišljavi spojevi) itd. Ipak smatram da kemija nije toliko teška kakvom se na prvi pogled čini.

Uskoro odlaziš u srednju školu. Otkrij nam svoje planove za budućnost!

Svakako bih volio završiti opću gimnaziju, a nakon nje studij kemije ili nekog znanstvenog smjera koji se u velikom dijelu sastoji iz kemije.

Što radiš u slobodno vrijeme?

U slobodno vrijeme, kojeg nemam mnogo, bavim se numizmatikom, skupljanem starog novca, bavim se i kemijskim pokusima, koji su po meni najbolji način učenja. Neobičan hobi, neobičan najdraži predmet – kemija, što ću takav sam i sam – neobičan.

Imaš li neki „životni moto“?

Citirati ću Alberta Einsteina: *Život je kao vožnja biciklom, ako želiš održati ravnotežu moraš neprestano ići naprijed!* ... i ja se držim toga.

Kako ćeš provesti ljetne praznike?

Inače sam veliki spavalica tako da ću definitivno „puniti baterije“ spavanjem, kupanje je neizbježno, a za razbibrigu isprobati ću neki novi kemijski pokus.



Hvala ti na razgovoru, želimo ti ugodne ljetne praznike i sretno pri upisu u srednju školu, lako znamo da ćeš ti već nešto iskemijati!

RAZGOVARALA: PATRICIA GRŽIN, 7.A